[bookmark: _GoBack]Ata da nona sessão do terceiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, ás dezenove horas do dia dezoito de novembro de 1986. Presidência: Valtencir Soares de Carvalho. Comparecimento: Geraldo Dias Seixas, Geraldo Mario Moraes, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Luiz Antonio Moraes, Luiz Barbosa da Silva, Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite,  Valtencir Soares de Carvalho. Ausência justificada do vereador Enéas de Almeida. Após verificar o quorum necessário á reunião o senhor presidente declarou aberta a sessão. O Senhor secretario procedeu então a leitura da ata da sessão anterior que colocada em julgamento, foi considerada aprovada. Foi lida ao plenário a correspondência recebida do Tribunal de contas do Estado de Minas Gerais, que requisita documentos para a prestação de contas de 1983. Colocados em discussão e votação as Resoluções 06/86 e 07/86 que respectivamente versam sobre: ´´ Aprovação do Termo de Convênio que entre si celebram a Prefeitura de Santana do Deserto e a Fundação Nacional para Educação de Jovens e Adultos ´´, e ´´ Reajusta a Renumeração dos Vereadores ´´, foram aprovadas por unanimidade no plenário. Os projetos de Leis 11/86 e 15/86 foram colocados em segunda votação e aprovados. Colocado em votação e discussão o Pedido de Informação 02/86, que causou divergência e discussão no plenário entre os vereadores Luiz Barbosa da Silva e Geraldo Mario Moraes. Por esta causa o senhor presidente suspendeu a reunião por dez minutos. Após esse período de tempo reiniciou-se a reunião sendo votado o mencionado pedido de informação, que foi reprovado por 4 votos a 3 votos a favor. Os projetos de Lei 012 e 013/86 entraram em discussão para futura votação mas foram deixados para ordem do dia da próxima reunião, pois os vereadores Luiz Antonio Moraes e Luiz Barbosa da Silva se retiraram do plenário, decisão esta tomada pelo senhor presidente e aceita pelos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a reunião convocando o plenário para o próximo dia 25 em outra sessão. Do que para constar lavrou-se a presente ata. 
